

RECTIFICĂRI**Rectificare la Regulamentul (UE) nr. 952/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 9 octombrie 2013 de stabilire a Codului vamal al Uniunii (reformare)**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 269 din 10 octombrie 2013, p. 1)

La pagina 7, considerentul (57), a doua frază

în loc de: „(...). Celelalte dispoziții ar trebui să se aplice de la 1 iunie 2016.”

se citește: „(...). Celelalte dispoziții ar trebui să se aplice de la 1 mai 2016.”

La pagina 88, articolul 288 alineatul (2)

în loc de: „(2) Celelalte articole decât cele menționate la alineatul (1) se aplică de la 1 iunie 2016.”

se citește: „(2) Celelalte articole decât cele menționate la alineatul (1) se aplică de la 1 mai 2016.”
